

粗心婆媳赶大集,证件全丢了

家里几乎所有重要证件都在丢的那个包里,希望大家帮忙找找

本报11月20日讯(记者 范菲菲)“请你们帮忙吧,真是不知道该怎么办了。”20日下午,赵松华女士向本报求助。20日上午她和婆婆一起到莱山区赶曹家大集。回家的路上竟然把随身挎包落在了国际博览中心附近的一辆公共自行车车筐里。而挎包里,户口本、身份证、银行卡、驾驶证、孩子的保险单等几乎所有家里所有证件都在里面,这可咋办呢?

赵松华女士说,她家住在高新区,20日上午,她和婆婆两人去莱山赶曹家大集。赶完集,大包小包实在不好拿,就想去国际博览中心附近丈夫的单位,开自己家的汽车回家。婆媳乘坐567路公交在国际博览中心下了车,恰好旁边有片公共自行车停放的区域,在等丈夫的过程中,赵女士就将自己的挎包放在一辆自行车的车筐里,暂时休息一下。

“我拿到车后就坐驾驶室里了,丈夫和婆婆把大包小包往车上放完了,我就开车回了家。”赵松华说,直到回了家拿钥匙开门时,才发现手提包不见了。“我以为婆婆给我拿了,婆婆以为我自己拿着了,结果两人都没拿。”赵松华赶紧开车回去找,可包已经不在了。

“包里除了有三四千元的现金和银行卡外,还有家里的户口本,我的身份证、驾驶证、医保卡,孩子的保

险单、保险卡、打疫苗的卡,还有家里的钥匙,几乎家里的所有证件都在里面了……”没找到包的赵松华很是着急。

因为上周刚拿着户口本和身份证给孩子办了保险,这些证件就一直在包里没往外拿,这下可好,全丢了。据描述,赵松华的包是一个黑色的漆皮女式包,宽约40厘米,高约30厘米,比较大。里面有三四千元现金,还有两张银行卡。除此之外,家里的钥匙、户口本、赵松华的医保卡、身份证、驾驶证、孩子的医疗保险单和保险卡,孩子打疫苗的卡和本子等都在里面。另外,储存着孩子从出生到6岁照片的一部照相机也在包里。

赵松华说,丢钱是小事,关键是户口本和其他证件。因为她是空挂户口,只能先把户口迁回老家才能补办。身份证也无法挂失,必须得有房产证才能把身份证给补办出来。“这些东西实在太麻烦了,孩子也快打疫苗了,现在可怎么办?”赵松华说,钱还有没有都不要紧,她只希望捡到包的人能把这些证件还给她,她一定会酬谢还包人的。

目前,赵松华已报了警,警方也在帮忙寻找。希望捡到包或是能提供有效线索的读者朋友们,及时拨打本报热线6610123反映,以解失主燃眉之急。



制图:孙雪娇

延伸阅读

多证件同时丢失有风险

赵女士说,她已经去银行挂失了银行卡,但身份证件和户口本无法挂失,让她很担心。记者就此咨询了民警。民警说,身份证件、户口本和银行卡同时丢失,是有一定风险的。若被不法分子得到,很可能做一些违法的事情。

不过,不法分子若拿失主的身份证件和户口本去银行挂失,以此来补办银行卡,应该很难。据介绍,若失主想去银

行解开银行卡的挂失,解挂时必须要输入密码。而用身份证件补办银行卡,也是必须要去开户银行办理的,且银行都有监控,若捡到卡的人做了这种事,那性质就不一样了。

民警提醒,失主在找寻包的同时,可以去户籍所在地派出所的户籍科,协商临时身份证件的办理事宜。以后最好不要把多个证件放在一处。

本报记者 范菲菲

龙口特检

帮助企业 解决燃眉之急

本报讯(通讯员 王坤)近日,龙口一家企业的3台压缩机缸盖处出现渗水现象,而压缩机又不属于特种设备的范围。公司领导抱着试试看的想法,给特检烟台分院龙口检验工作站拨打了求救电话。该站立即安排有经验的检测人员,携带着色渗透和磁粉检测仪器赶往现场,帮企业解决了问题,并节省了大量维修资金。

征求建议促提升

本报讯(通讯员 王坤)近日,特检烟台分院龙口检验工作站积极向龙口市人大代表、龙口政协委员征集对特种设备检验工作的相关意见及建议,就特种设备设计的诸多方面、发生事故的危害性做了中肯的汇报和探讨,整理相关建议9条,为龙口站下一步检验工作提供了强大支持。

龙口供电

培训消防安全知识 提高火灾应对能力

本报讯(通讯员 周君)11月19日下午,国家电网山东龙口市供电公司举办了2013年度消防知识培训。本次培训为消防安全月的主题活动之一,培训使公司员工增强了消防意识,提高了应对火灾的能力。

齐鲁晚报·今日烟台

齐鲁早教公益大讲堂 (第二讲)

11月24日(周日) 9:30-11:30

- ✿ 您知道提升孩子专注力的10大妙招吗?
- ✿ 家长需要戒除的4种表现又是什么呢?
- ✿ 专家现场为你提供解答,
- ✿ 告诉您如何塑造一个孩子的优秀性格。
- ✿ 让您的孩子赢在起跑线上!

预约电话:15506483377

早教QQ群号:145610283

活动地址:芝罘区解放路中银大厦3楼

齐鲁早教
公益大讲堂